Shellovo urejanje
IzboljSano vstavljanje

IDEJA: Imamo dano zaporedje, s pomocjo tega zaporedja uredimo
tabelo.

Urediti zelimo zaporedje Stevil z danim zaporedjem h=(1,3,7):

17 35116128 10 12 18 4 16 15 14 7 13 9

Andrej Grah a.k.a. Burgola



Nad zaporedjem napiSemo Stevilke od 1 do 7.

123 456712 3 456 7 1234
17 35116128 1012 18 4 16 15 14 7 13 9

Andrej Grah a.k.a. Burgola



Elemente z indeksom 1 sortiramo med sabo z navadnim
vstavljanjem, nato elemente z indeksom 2....

123 456712 3 456 7 1234
17 35116128 1012 18 4 16 15 14 7 13 9

Andrej Grah a.k.a. Burgola



Po sortiranju izgleda zaporedje takole:

8359412147 12 11 6 16 15 17 10 13 18

Andrej Grah a.k.a. Burgola



Nad tem zaporedjem sedaj napiSemo Stevilke od 1 do 3.

5 23 oo s St Q5 200 Gen B A ST A Ee A8 et A T 52 3
8359412147 12116 16 15 17 10 13 18

Andrej Grah a.k.a. Burgola



Znova sortiramo elemente z istim indeksom.

5 23 oo s St Q5 200 Gen B A ST A Ee A8 et A T 52 3
8359412147 12116 16 15 17 10 13 18

Andrej Grah a.k.a. Burgola



Po sortiranju dobimo:

2318459116 10 13 7 12 14 17 16 1518

Andrej Grah a.k.a. Burgola



Nad dobljenim zaporedjem izvedemo navadno vstavljanje.

Navadno vstavljanje.ppt

Andrej Grah a.k.a. Burgola


file:///Navadno%20vstavljanje.ppt
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